















मैच के दौरान चहल ने किया टॉवेल डांस, दर्द के बावजूद वेंकटेश ने नहीं छोड़ा कैच

इस मैच में भी भारत के लिए श्रेयस अय्यर ने शानदार पारी खेली और बेहतरीन अर्धशतक लगाया



# भारत टी-20 में लगातार 12वीं जीत

## श्रेयस अय्यर ऑफ द सीरीज



भारत और श्रीलंका के बीच तीन टी-20 मैचों की सीरीज का आखिरी मैच भी भारत ने छह विकेट से अपने नाम कर लिया। इस जीत के साथ ही भारत ने सीरीज भी 3-0 से जीत ली है। क्रिकेट के सबसे छोटे फॉर्मेट में यह भारत की लगातार 12वीं जीत है। टीम इंडिया टी-20 में लगातार सबसे ज्यादा जीत के मामले में अफगानिस्तान के रिकॉर्ड की बराबरी कर चुकी है। इस मैच में भी भारत के लिए श्रेयस अय्यर ने शानदार पारी खेली और बेहतरीन अर्धशतक लगाया। वहीं चहल जैसे खिलाड़ियों ने मैच के दौरान मस्ती भी की। उन्हें इस मैच में आराम दिया गया था और वे टॉवेल डांस करते दिखे। वहीं वेंकटेश अय्यर ने मुश्किल कैच पकड़कर कप्तान रोहित का दिल जीत लिया।

का दिल जीत लिया। 'व्हाइट में फील्डिंग कर रहे वेंकटेश के पास तेजी से गेंद पहुंची थी और कैच पकड़ने के प्रयास में गेंद उनके पेट के निचले हिस्से में लगी। वे दर्द से कराहते रहे, लेकिन कैच नहीं छोड़ा। इसके बाद कप्तान रोहित अय्यर के पास पहुंचे और उनसे बातचीत की। हालांकि, अय्यर को यह चोट ज्यादा गंभीर नहीं थी और वे बाद में भी फील्डिंग करते रहे।

### रवींद्र जडेजा और श्रेयस अय्यर

तीसरे मैच में भी जडेजा और श्रेयस भारत के लिए मैच खत्म करके नाबाद लौटे। ये दोनों खिलाड़ी तीनों मैचों में नाबाद लौटे हैं। पहले टी-20 में इन्होंने दोनों खिलाड़ियों ने अंत में भारत के लिए रन बनाए थे।

### भारतीय टीम

तीसरा मैच जीतने के साथ ही भारत ने यह सीरीज 3-0 से जीत ली है। नवंबर 2021 में रोहित शर्मा को भारतीय टी-20 टीम की कप्तान मिलने के बाद यह तीसरा मौका है,

### रोहित शर्मा

यह सीरीज जीतने के साथ ही रोहित शर्मा भारत के सबसे सफल टी-20 कप्तानों की सूची में शामिल हो गए हैं। वो अपने देश में बतौर कप्तान 17 मैच जीत चुके हैं। दुनिया के किसी भी कप्तान ने अपने देश में इतने टी-20 मैच नहीं जीते हैं।

### विराट कोहली का फैन

विराट कोहली इस सीरीज का हिस्सा नहीं थे, लेकिन उनके फैस ने उन्हें जमकर याद किया। तीसरे टी-20 मैच के दौरान विराट का एक फैन हाथ



में पोस्टर लेकर पहुंचा, जिसमें लिखा था कि वो विराट को मिस कर रहे हैं। कोहली श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज की तैयारी कर रहे हैं। चार मार्च से होने वाले टेस्ट में विराट भारतीय टीम का हिस्सा होंगे।

### मोहम्मद सिराज

भारतीय कप्तान रोहित शर्मा तीसरे मैच में चार बदलावों के साथ उतरे थे। उन्होंने तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह और भुवनेश्वर कुमार को आराम दिया था। उनकी जगह मोहम्मद सिराज और आवेश खान को मौका दिया गया

### आवेश खान

भारत के युवा तेज गेंदबाज आवेश खान ने भी इस मैच में अपने अंतरराष्ट्रीय करियर का पहला विकेट लिया। आवेश इससे पहले वेस्टइंडीज के खिलाफ मैच में खेले थे, लेकिन उस मैच में उन्हें कोई विकेट नहीं मिला था।

### दसून शनाका

श्रीलंकाई कप्तान दसून शनाका ने इस मैच में भी बेहतरीन बल्लेबाजी की। उन्होंने 38 गेंदों में नाबाद 74 रन बनाए। उनकी इस पारी में नौ चौके और दो छके शामिल थे। श्रीलंका ने इस मैच में कुल 146 रन बनाए थे और इसमें आधे से ज्यादा का योगदान शनाका का था।

### श्रेयस अय्यर

श्रेयस अय्यर ने इस मैच में भी बेहतरीन अर्धशतक लगाया और टीम इंडिया को जीत दिलाकर ही वापस लौटे। उन्होंने इस सीरीज में तीनों मैचों में अर्धशतकीय पारी खेली और पूरी सीरीज में नाबाद रहे हैं। इस दौरान उन्होंने 174.36 के स्ट्राइक रेट से 204 रन बनाए। इसमें 20 चौके और सात छके शामिल थे।

### रवींद्र जडेजा

अय्यर के साथ-साथ जडेजा भी इस सीरीज में नाबाद रहे हैं। तीनों मैचों में वे अय्यर के साथ मैच खत्म करके ही लौटे हैं। हालांकि, पहले मैच में भारत ने पहले बल्लेबाजी की थी और जडेजा को ज्यादा गेंद खेलने का मौका नहीं मिला था, लेकिन दूसरे और तीसरे मैच में उन्होंने शानदार अंदाज में भारत के लिए मैच खत्म किया।

### युजवेंद्र चहल

तीसरे टी-20 मैच में युजवेंद्र चहल की रवि बिश्नोई को मौका दिया गया था। बिश्नोई ने अच्छी गेंदबाजी भी की और एक विकेट अपने नाम किया। इस मैच के दौरान चहल ने जमकर मस्ती की। उन्हें टॉवेल के साथ डांस करते देखा गया। चहल के डांस का वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। दक्षिण अफ्रीका दौरे में खराब प्रदर्शन के बाद चहल ने फॉर्म में वापसी की है। उन्होंने श्रीलंका और वेस्टइंडीज के खिलाफ अच्छी गेंदबाजी की है।

### वेंकटेश अय्यर

तीसरे टी-20 मैच में वेंकटेश अय्यर ने बेहतरीन कैच पकड़कर अपने कप्तान रोहित शर्मा

## आप भी तो बेवजह आलिया...

कंगना रणौत के शो लॉकअप (सगंध श्रद्ध) का रविवार को ग्रैंड प्रीमियर हुआ। शो के शुरू होने से पहले मेकर्स ने कुछ सेलेब्स के नाम से पर्दा हटा दिया था और शो के प्रीमियर पर कुछ नए और नामी गिरामी सितारों के नाम का खुलासा हुआ। इस शो में सेलेब्स को 72 दिनों तक जेल में बंद रहना होगा। शो में पायल रोहतगी की भी एंट्री हुई और एंट्री के साथ ही कंगना और उनमें जोरदार बहस भी। दरअसल, पत्रकार के सवाल का जवाब देते हुए जब पायल को कंगना ने बीच में रोका तो पायल भड़क गईं। दरअसल पायल पर जब आरोप लगाए गए तो उन्होंने बचाव में कंगना का उदाहरण देने की कोशिश की। इसपर कंगना ने उन्हें रोकते हुए कहा- आप अपनी बात करिए...मेरा उदाहरण मत दीजिए। इस पर पायल ने उन्हें

## लॉकअप में जाने से पहले कंगना और पायल रोहतगी में हुई बहस

कहा आप भी तो बेवजह आलिया और उनकी फिल्म गंगुबाई काठियावाड़ी को हमेशा बीच में लाती हैं। हालांकि कंगना ने सन्न के साथ काम लिया और बात को वहीं छोड़ आगे बढ़ने का फैसला लिया। सोशल मीडिया पर यह क्लिप वायरल हो रही है। दरअसल पायल हमेशा से कहती आई हैं कि ऑल्ट बालाजी पर एडल्ट कंटेंट प्रसारित होता है, ऐसे में जब उनसे पूछा गया कि वो ऑल्ट बालाजी के इस शो का हिस्सा क्यों बनीं, इसका जवाब देते हुए पायल भड़क गईं। लॉकअप एक ऐसी जगह है, जो किसी बुरे सपने से कम नहीं होगा। शो में 24x7 सभी कटेस्टेड्स पर नजर रखी जाएगी। इसे देखने के लिए आपको किसी तरह की सब्सक्रिप्शन नहीं चाहिए। इसे आप बिल्कुल मुफ्त में देख सकते हैं। हालांकि आपके पास ऑल्ट बालाजी और एमएक्स प्लेयर एप होना चाहिए। रवीना टंडन भी लॉकअप टीवी शो का हिस्सा हैं। एक दिन के लिए रवीना शो में जेलर की भूमिका निभाने वाली हैं।



## रिया चक्रवर्ती ने दोस्त शिबानी दांडेकर को बताया 'परेशानी'

बॉलीवुड अभिनेता फरहान अख्तर अपनी लॉग टाइम गर्लफ्रेंड शिबानी दांडेकर संग शादी के बंधन में बंध चुके हैं और अब सोशल मीडिया पर दोनों की शादी की तस्वीरें छाई हुई हैं। फरहान और शिबानी ने अपनी शादी को पूरी तरह प्राइवेट रखा था, जिसमें कपल के कुछ चुनिंदा दोस्त ही शामिल हुए थे। इस लिस्ट में अभिनेत्री रिया चक्रवर्ती भी शामिल हैं। रिया चक्रवर्ती फरहान और शिबानी की करीबी दोस्त हैं और अभिनेत्री ने इस शादी में खूब धमाल मचाया था। वहीं, अब रिया चक्रवर्ती ने सोशल मीडिया पर फरहान और शिबानी की शादी की कुछ अनदेखी तस्वीरें शेयर की हैं। इन तस्वीरों के साथ रिया ने अपनी दोस्त शिबानी दांडेकर को प्रॉब्लम बताया है।

## नेशनल टीवी पर अपना जीवनसाथी ढूँढेंगे मीका सिंह



माका सिंह जल्द ही नेशनल टीवी पर अपना स्वयंवर आयोजित करने वाले हैं। स्वयंवर के जरिए टीवी पर अपना पार्टनर तलाश करने वाले कलाकारों में अब मीका सिंह का नाम भी जुड़ने वाला है। अक्सर विवादों में रहने वाले मशहूर गायक मीका सिंह आए दिन किसी न किसी वजह से सुर्खियों में रहते हैं। अपने गानों से ज्यादा अपने विवादों को लेकर चर्चा में रहने वाले मीका सिंह एक बार फिर सुर्खियों में बने हुए हैं। दरअसल हाल ही में सामने खबरों के मुताबिक मशहूर गायक मीका सिंह जल्द ही नेशनल टीवी पर अपना स्वयंवर आयोजित करने वाले हैं। स्वयंवर के जरिए टीवी पर अपना पार्टनर तलाश करने वाले कलाकारों में अब मीका सिंह का नाम भी जुड़ने वाला है। दरअसल, बॉलीवुड के मशहूर सिंगर एक रियलिटी शो के जरिए अपनी दुल्हन की तलाश करने को तैयार हैं। इस बारे में सिंगर से जुड़े एक सूत्र हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में खुलासा की। एक वेबसाइट बात करते हुए सूत्र ने कहा कि यह रियलिटी शो पहले हुए स्वयंवरों के जैसा ही होगा। इसे कुछ महीनों में प्रसारित करने की भी योजना है। इस दौरान सूत्र ने यह भी बताया कि सिंगर शो में शादी नहीं करेंगे, बस सगाई करेंगे और इसके बाद अपने रिश्ते को आगे बढ़ाएंगे। वेबसाइट से बात करते हुए सिंगर से जुड़े सूत्र ने जानकारी दी कि मीका सिंह शो का हिस्सा बनने को लेकर काफी उत्साहित हैं। इस शो में शामिल होने वाले कटेस्टेड देश भर से होंगे। गौरतलब है कि मीका सिंह नेशनल टीवी पर स्वयंवर आयोजित करने वाले पहले कलाकार नहीं हैं। इससे पहले भी नेशनल टीवी पर इस तरह के स्वयंवर आयोजित किए जा चुके हैं। टीवी एक्ट्रेस रतन राजपूत, राखी सावंत और मल्लिका शेरावत ने भी स्वयंवर के जरिए अपने पार्टनर चुने थे, हालांकि तीनों ने ही इन पार्टनर्स से शादी नहीं की।

